
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 10200 Dreieckrückstrahler, m. 2 Anschraublöcher 2/2 0 Stück
Dreieckrückstrahler, mit 2 Anschraublöcher,
Kunststoff, Seitenlänge 155 mm

2 10212 ASPÖCK Rückstrahler rot, 69 x 31,5 mm 1/1 0 Stück
m. Klebefolie
ASPÖCK Rückstrahler rot, 69 x 31,5 mm, mit  
Klebefolie

3 10215 ASPÖCK Rückstrahler weiß, 69 x 31,5 mm 1/1 0 Stück
m. Klebefolie
ASPÖCK Rückstrahler weiß, 69 x 31,5 mm, mit
Klebefolie

4 10330 Traversenleuchte, 1400-2100 mm, m. 7,5 m Kabel 0/1 1 Stück
5 20524 Gegenhalter, 30 x 140 mm 3/3 0 Stück

Stahl verzinkt
Gegenhalter, 30 x 140 mm, Stahl verzinkt

6 30079 Bootsauflagegummi, 100 x 600 mm, m. U-Profil 40 mm 0/5 5 Stück
8 mm Sechskantschraube

7 30105 SECURITY Komplettrad 145/80R10, 74N, TR903, M+S 2/2 0 Stück
a. Felge 3.50Bx10, 4/60/100, ET 0, 375 kg
SECURITY Komplettrad 145/80R10, 74N, TR903, M+S, 
auf Stahl-Felge 3.50Bx10, 4/60/100, ET 0, 375 kg,
montiert mit 3 bar

8 40078 SPP ZSK-750J, -750 kg, Vkt. 70,5 mm 0/1 1 Stück
Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm

9 40133 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 10/10 0 Stück
6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

10 401171 BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm, 140 mm lang 3/3 0 Stück
BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm, 140 mm lang

11 40151 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm, m. Stahlfelge 2/2 0 Stück
f. Stützrad 40100
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 50 mm, Nabe Ø 20 x 58 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40100

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220016124,  Ihre Referenznr.: 1270

Kundennr.: 59368
17. August 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Frank Burow
+49(0)54094034115
+49(0)5409403434
f.burow@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 4
DI220801774Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

12 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 4/4 0 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 87 mm,
mit Stahlfelge, schwarze Abstandshalter, für 
Stützrad 40103/40132/40136

13 40158 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 2/2 0 Stück
f. Stützrad 40135/40137
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 58 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40135/40137

14 40217 Kugelbundmutter, M12 x 1,5 mm, Schlüsselweite 17 1/1 0 Stück
Kugelbundmutter, M12 x 1,5 mm, Schlüsselweite 17

15 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 2/2 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

16 40269 Zungenschloss, 18 x 101 mm, Lochabstand 81 mm 0/19 19 Stück
Bohrungen Ø 5,5 mm, Vkt. 7 mm, Stahl verzinkt

17 40270 Zapfen, schraubbar, f. Bruststangenendstück 403030 0/1 1 Stück
Stahl verzinkt

18 40271 Rundhaken, schraubbar, f. Bruststangenendstück 1/1 0 Stück
402640, Stahl verzinkt
Rundhaken, schraubbar, für Bruststangenendstück
402640, Stahl verzinkt

19 40469 BÜNTE Handkurbel, 660 mm, Schlüsselweite 19 2/2 0 Stück
Kröpfung 140 mm, f. Stützfüße/Ausdrehstützen
BÜNTE Handkurbel, 660 mm, Schlüsselweite 19, 
Kröpfung 140 mm, für Stützfüße/Ausdrehstützen, 
Stahl verzinkt

20 405040 DEKALIN Dekaseal 8936, anthrazit, 560 ml Beutel 0/2 2 Stück
abtupfbare Dichtungsmasse

21 405110 BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, m. Schlaufe 86/86 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, mit Schlaufe,
Kunststoff

22 42039 WINTERHOFF Faltenbalg, Ø 70/40 x 100 mm, schwarz 0/1 1 Stück
f. Antischlingerkupplung WS 3000

23 42203 KNOTT K7,5-K, -750 kg, Vkt. 50 mm 0/1 1 Stück
Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm

24 42555 SL-Sicherung, 18 x 14 x 0,45 mm, Ø 8 mm 6/6 0 Stück
SL-Sicherung, 18 x 14 x 0,45 mm, Ø 8 mm

25 42744 BÜNTE Bügelschloss, universale Diebstahlsicherung 0/16 16 Stück
rot, f. Zugkugelkupplungen, Lichtehöhe 50-100 mm

26 60522 AJ.BA Rückleuchte rechts 0/1 1 Stück
130 x 185 mm, RFL

27 701542 Flanschmutter M 24 x 1,5 mm, S 1/1 0 Stück
f.BPW S 2005-7 RASK

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 4
DI220801774Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220016124,  Ihre Referenznr.: 
1270



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BPW Flanschmutter M 24 x 1,5 mm, SW 32, 
für BPW S 2005-7 RASK, H= 21 mm, Ø außen 46 mm

28 80010 Stoßdämpfer f. PAV/SR 1.3, 235 0/1 1 Stück
29 80016 Faltenbalg f. Peitz, 60/70 mm 1/1 0 Stück

Faltenbalg für Peitz Ø 60/70 mm
30 80066 Bremsseilstutzen f. Peitz R 23 1/1 0 Stück

Bremsseilstutzen für Peitz R 234-76
31 80502 Stoßdämpfer f. 251 S, alt, bis 1/3 2 Stück

325 mm, 355338
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
alte Ausf. bis Bj. 93, 325 mm (355338)

32 90099 AL-KO Fettkappe, Ø 64,5 mm außen 1/1 0 Stück
AL-KO Fettkappe, Ø 64,5 mm außen

33 901000 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 2/2 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 64 mm außen

34 90261 BPW Zugstange f. ZAF 1,35-1 1/1 0 Stück
BPW Zugstange für ZAF 1,35-1

35 90276 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 0/1 1 Stück
ZAV 2,0-5, 310 mm

36 90367 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 930/SL 1120 mm 0/3 3 Stück
Pilzkopf, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
*** Rückstand aus Auftrag: DA220013929
*** Ihre Belegnr.: 1168

37 40059 BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, m. Karabinerhaken/Ring 19/19 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, mit Karabinerhaken/
Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Made in Germany
*** Rückstand aus Auftrag: DA220014863
*** Ihre Belegnr.: #1209

38 40059 BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, m. Karabinerhaken/Ring 1/1 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, mit Karabinerhaken/
Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Made in Germany
__________________________________________________
*** Rückstand aus Auftrag: WSDA210010879
*** Ihre Belegnr.: 255296

39 10679 ASPÖCK Flatpoint II BGL LED 2/2 0 STCK
weiß, m. RS, 1 m DC-Kabel
ASPÖCK Flatpoint II Begrenzungsleuchte LED weiß, 
mit Rückstrahler, 1 m DC-Flachkabel
H: 46 x B: 102 x T: 14 mm
__________________________________________________

41 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 4
DI220801774Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220016124,  Ihre Referenznr.: 
1270



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir mit 9,90 € exkl. MwSt. an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: eigene Abholung
Nettogesamtgewicht in kg: 54,22

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 4
DI220801774Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220016124,  Ihre Referenznr.: 
1270


